

**DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ – DECLARATION OF CONFORMITY
DÉCLARATION DE CONFORMITÉ – DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD - KONFORMITÄT SERKLÄRUNG**

SECONDO L'ALLEGATO VII DELLA DIRETTIVA 93/42/CEE MODIFICATA DALLA 2007/47/CE
ACCORDING TO ATTACHED VII OF THE DIRECTIVE 93/42/EEC AMENDED BY 2007/47/CE
SELON L'ANNEXE VII DE LA DIRECTIVE 93/42/CEE MODIFIÉE PAR LA 2007/47/CE
SEGÚN EL ANEXO VII DE LA DIRECTIVA 93/42/CEE MODIFICADO POR LA 2007/47/CE
GEMÄß ANHANG VII GEÄNDERT DURCH DIE RICHTLINIE 93/42/EWG 2007/47/EG



Codice articolo / Product code / Code de l'article / Código del artículo / Artikelnummer		L	D	*	*	*	*	*	*	*
Posizione codice variabile / Variable code position / Code de la variable de position / Código de posición variable / Position variable Code		1	2	3	4	5	6	7	8	9
Significato codice variabile – Meaning variable code – Signification code variable – Significado de la variable de código – Bedeutung variable Code		Valori possibili – Possible values – Les valeurs possibles – Los valores posibles – Möglichen werten								
1, 2	Valori fissi – Fixed value – Des valeurs fixes – Valores fijos – Festwerte									
3, 4	Serie di appartenenza – Series, categories covered – Série d'appartenance – Serie de pertenencia – Serie der Zugehörigkeit	31 Uso pediatrico – Pediatric use – Usage pédiatrique – Uso pediátrico – Die pädiatrische Verwendung 32 Uso per adulti – Adult use – Utilisation pour les adultes – Uso para los adultos – Einsatz für erwachsene 33 Uso bariatrico – Bariatric use – Utilisation bariatrique – Uso bariátrica – Adipositas Einsatz								
5	Tipo di regolazione altezza – Type of height adjustment – Type de réglage en hauteur – Tipo de ajuste de altura – Art der Höhenverstellung	A Elettrica con pedaliera – Electric with pedal – Électrique à pédales – Eléctrico con pedales – Elektro mit pedalen C Idraulica con doppio pedale – Hydraulic double pedal – Hydraulique avec double pédale – Hidráulico con doble pedal – Hydraulisch mit Doppelpedal D Elettrica con pulsantiera – Electric with handcontrol – Electrique avec commande manuelle – Eléctrico con mando manual – Elektrisch mit Handsteuerung G Comando ergonomico polivalente – Multipurpose ergonomic control – Commande ergonomique multifonction – De control ergonómico multiuso – Mehrzweck ergonomische Steuer								
6	Larghezza interna del pianale – Inside width of the patient platform – La largeur interne de la plate-forme – Anchura interna de la plataforma – Innenbreite der Plattform	1 Larghezza cm 60 – Width cm 60 – Largeur cm 60 – Anchura cm 60 – Breite 60 cm 2 Larghezza cm 68 – Width cm 68 – Largeur cm 68 – Anchura cm 68 – Breite 68 cm 3 Larghezza cm 80 – Width cm 80 – Largeur cm 80 – Anchura cm 80 – Breite 80 cm								
7	Lunghezza pianale – Platform length – Longueur de la plateforme – Longitud de la plataforma – Plattformlänge	1 cm 188 2 cm 203 3 cm 218								
8	Schienale regolabile – Adjustable backrest – Dossier réglable – Respaldo ajustable – Verstellbare Rückenlehne	1 Fisso – Fixed – Fixé – Fijo – Fest 2 Pieghevole – Folding – Pliant – Plegable – Klapp								
9	Ruote – Wheels – Roues – Ruedas – Räder	1 Ø cm 12,5 2 Ø cm 15								
Denominazione prodotto – Product name – Dénomination du produit – Denominación del producto – Produktname		Barella doccia – Shower trolley – Chariot de douche – Carro de ducha – Duschwagen								
Destinazione d'uso – Intended use – Destination d'emploi – Destino de empleo – Verwendungszweck		Ambiente di applicazione 5 – Application environment 5 – Environnement de demande 5 – Ambiente de aplicación 5 – Anwendungsumgebung 5								
Classificazione 93/42/CEE – 93/42/CEE Class – Classification 93/42/CEE – Clasificación 93/42/CEE – Klassifizierung 93/42/CEE		Classe I – Class I – Classe I – Clase I – Klasse I								
Fabbricante – Manufacturer – Producteur – Productor – Hersteller		CHINESPORT Spa – Via Croazia 2 33100 Udine – Italy								
<p>I dispositivi sopra elencati sono conformi ai requisiti essenziali della Direttiva Dispositivi Medici 93/42/CEE e successive modifiche. The devices listed above comply with the essential requirements of MDD 93/42/EEC and subsequent amendments. Les dispositifs du dessous sont conformes aux qualités essentielles de la Directive sur les dispositifs médicaux 93/42/CEE et suivantes modifications. Los dispositivos sobre listados son conformes a los requisitos esenciales de la Directiva sobre los dispositivos médicos 93/42/CEE y sus posteriores modificaciones. Die oben aufgeführten Geräte sind in Übereinstimmung mit den grundlegenden Anforderungen der Richtlinie für Medizinprodukte 93/42/EWG und nachfolgende Änderungen</p>										